
太子町
総合計画・男女共同参画プラン

住民アンケート調査

～単純集計結果（速報値）～



問1 　性別 問2 　年齢 問4 　結婚（事実婚）の有無
 
 
調
査
数

女
性

男
性

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

1
8
・
1
9
歳

2
0
～

2
9
歳

3
0
～

3
9
歳

4
0
～

4
9
歳

5
0
～

5
9
歳

6
0
～

6
9
歳

7
0
歳
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

結
婚
し
て
い
な
い

既
婚
、

配
偶
者
あ
り

結
婚
後
、

離
別
ま
た
は
死

別 そ
の
他

 
 
無
回
答

1022 529 487 1 5 1022 10 80 124 133 177 236 259 3 1022 139 775 102 3 3
100 51.8 47.7 0.1 0.5 100 1 7.8 12.1 13 17.3 23.1 25.3 0.3 100 13.6 75.8 10 0.3 0.3

問4-1 　共働きの有無    問5 　子どもの有無 問5-1 　子どもの属性 問6 　家族構成
 
 
調
査
数

共
働
き
を
し
て
い
る

共
働
き
を
し
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

い
る

い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

就
学
前

小
学
生

中
学
生

高
校
生

短
大
、

大
学
、

大
学
院
、

専
修
学
校
な
ど
の
学
生

学
校
を
終
え
た

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

ひ
と
り
暮
ら
し

夫
婦
の
み

2
世
代
世
帯
（

親
と
子
ど

も
）

3
世
代
世
帯
（

親
と
子
ど

も
と
孫
）

そ
の
他

 
 
無
回
答

775 350 397 28 1022 794 203 25 794 95 66 30 32 37 522 12 1022 80 332 504 76 20 10
100 45.2 51.2 3.6 100 77.7 19.9 2.4 100 12 8.3 3.8 4 4.7 65.7 1.5 100 7.8 32.5 49.3 7.4 2 1

問7 　太子町での居住歴 問8 　職業について 問8-1 　今後仕事をしたいと思うか
 
 
調
査
数

5
年
未
満

5
～

9
年

1
0
～

1
9
年

2
0
～

2
9
年

3
0
年
以
上

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

会
社
員
・
公
務
員
な
ど

（

常
勤
）

派
遣
社
員
・
契
約
社
員
な

ど 個
人
事
業
主
（

家
族
従
業

員
を
含
む
）

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ
イ
ト
・

内
職

農
林
漁
業
（

家
族
従
業
員

を
含
む
）

会
社
・
団
体
の
役
員

専
業
主
婦
・
主
夫

学
生

働
い
て
い
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

す
ぐ
に
で
も
し
た
い

将
来
し
た
い

す
る
つ
も
り
は
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

1022 80 53 125 164 597 3 1022 316 33 56 169 8 17 162 27 212 15 7 401 26 59 239 52 25
100 7.8 5.2 12.2 16 58.4 0.3 100 30.9 3.2 5.5 16.5 0.8 1.7 15.9 2.6 20.7 1.5 0.7 100 6.5 14.7 59.6 13 6.2

問9 　1 週間の就業 問10　1 週間の希望 問11　メンタルヘルス対策の有無 問12　テレワークの実施状況
 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均

 
 
調
査
数

 
 
平
 
 
均

 
 
調
査
数

行
わ
れ
て
い
る

行
わ
れ
て
い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

毎
日

週
数
回

月
数
回

し
た
こ
と
が
な
い

 
 
無
回
答

509 36.64 495 32.77 614 318 225 71 614 7 15 41 484 67
100  100  100 51.8 36.6 11.6 100 1.1 2.4 6.7 78.8 10.9
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問13　①現在の満足度 問13　①現在の満足度
  

 
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

 
 
無
回
答

  
 
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

 
 
無
回
答

1 　通勤・通学の便利さ 1022 47 130 370 232 144 99 23　小学校や中学校の教育内容 1022 23 78 737 95 29 60
 100 4.6 12.7 36.2 22.7 14.1 9.7  100 2.3 7.6 72.1 9.3 2.8 5.9
2 　買い物の便利さ 1022 32 83 250 403 239 15 24　文化、芸術活動など生涯学習の場 1022 21 84 755 95 25 42
 100 3.1 8.1 24.5 39.4 23.4 1.5  100 2.1 8.2 73.9 9.3 2.4 4.1
3 　公共交通（電車やバス）の便利さ 1022 224 314 284 128 40 32 25　住まい近くの公園や遊び場の整備 1022 71 233 557 106 26 29
 100 21.9 30.7 27.8 12.5 3.9 3.1  100 6.9 22.8 54.5 10.4 2.5 2.8
4 　歩行者や自転車にとっての道路の整備状況 1022 101 328 447 96 23 27 26　広域で利用できる大規模な公園の整備 1022 56 167 584 153 29 33
 100 9.9 32.1 43.7 9.4 2.3 2.6  100 5.5 16.3 57.1 15 2.8 3.2
5 　車利用の際の道路整備状況（他市町へのアクセス含む） 1022 31 130 505 250 73 33 27　スポーツやレクリエーション活動の場 1022 30 109 701 120 22 40
 100 3 12.7 49.4 24.5 7.1 3.2  100 2.9 10.7 68.6 11.7 2.2 3.9
6 　町の公共的施設の整備状況（設備を含む） 1022 33 108 632 186 37 26 28　人権を守るための取組 1022 18 50 832 63 16 43
 100 3.2 10.6 61.8 18.2 3.6 2.5  100 1.8 4.9 81.4 6.2 1.6 4.2
7 　ごみ処理、環境美化の体制 1022 15 52 598 253 81 23 29　地域のつながり 1022 18 80 782 82 18 42
 100 1.5 5.1 58.5 24.8 7.9 2.3  100 1.8 7.8 76.5 8 1.8 4.1
8 　川や山、田畑などの自然環境 1022 14 93 639 200 56 20 30　地域コミュニティ活動（自治会活動など） 1022 35 95 744 93 15 40
 100 1.4 9.1 62.5 19.6 5.5 2  100 3.4 9.3 72.8 9.1 1.5 3.9
9 　騒音、悪臭などの公害対策 1022 32 122 589 202 56 21 31　歴史的、文化的雰囲気 1022 6 53 752 143 22 46
 100 3.1 11.9 57.6 19.8 5.5 2.1  100 0.6 5.2 73.6 14 2.2 4.5
10　まち全体の景観、雰囲気 1022 12 52 649 226 66 17 32　働きやすい雇用環境の整備 1022 26 137 732 53 12 62
 100 1.2 5.1 63.5 22.1 6.5 1.7  100 2.5 13.4 71.6 5.2 1.2 6.1
11　交通安全のための取組 1022 27 117 703 122 27 26 33　農業の振興に向けた取組 1022 31 122 740 51 10 68
 100 2.6 11.4 68.8 11.9 2.6 2.5  100 3 11.9 72.4 5 1 6.7
12　地震、台風などの自然災害に対する防災対策 1022 29 126 717 100 28 22 34　観光や交流の振興に向けた取組 1022 31 141 731 46 9 64
 100 2.8 12.3 70.2 9.8 2.7 2.2  100 3 13.8 71.5 4.5 0.9 6.3
13　消防、救急体制 1022 8 52 695 185 63 19 35　空き家の利活用の取組 1022 86 259 596 17 7 57
 100 0.8 5.1 68 18.1 6.2 1.9  100 8.4 25.3 58.3 1.7 0.7 5.6
14　防犯対策、防犯活動 1022 27 101 732 113 24 25 36　移住や地元定着の取組 1022 40 172 701 34 7 68
 100 2.6 9.9 71.6 11.1 2.3 2.4  100 3.9 16.8 68.6 3.3 0.7 6.7
15　健康づくり、介護予防 1022 16 84 753 122 27 20 37　出会いの場の提供などの結婚支援 1022 43 136 744 22 6 71
 100 1.6 8.2 73.7 11.9 2.6 2  100 4.2 13.3 72.8 2.2 0.6 6.9
16　地域医療の体制 1022 27 143 621 174 35 22 38　住民参画のまちづくりへの取組 1022 21 103 802 28 9 59
 100 2.6 14 60.8 17 3.4 2.2  100 2.1 10.1 78.5 2.7 0.9 5.8
17　高齢者のための福祉 1022 31 123 710 109 28 21 39　町の広報や広聴への取組 1022 13 75 771 100 12 51
 100 3 12 69.5 10.7 2.7 2.1  100 1.3 7.3 75.4 9.8 1.2 5
18　障がいのある人のための福祉 1022 26 116 738 93 19 30 40　健全な行財政運営の取組 1022 35 125 745 49 13 55
 100 2.5 11.4 72.2 9.1 1.9 2.9  100 3.4 12.2 72.9 4.8 1.3 5.4
19　子育てのための施策 1022 49 127 662 113 25 46 41　町職員の住民応対の姿勢 1022 43 129 629 143 43 35
 100 4.8 12.4 64.8 11.1 2.4 4.5  100 4.2 12.6 61.5 14 4.2 3.4
20　保育所や幼稚園、認定こども園などの整備 1022 39 106 657 146 29 45 42　行政のデジタル化に向けた取組 1022 47 130 715 60 13 57
 100 3.8 10.4 64.3 14.3 2.8 4.4  100 4.6 12.7 70 5.9 1.3 5.6
21　保育所や幼稚園、認定こども園などの保育・教育内容 1022 26 62 716 120 36 62
 100 2.5 6.1 70.1 11.7 3.5 6.1
22　小学校や中学校（教育施設）の整備 1022 24 83 697 134 28 56
 100 2.3 8.1 68.2 13.1 2.7 5.5
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問13　②今後の重要度 問13　②今後の重要度
  

 
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

 
 
無
回
答

  
 
調
査
数

満
足

ま
あ
満
足

普
通

や
や
不
満

不
満

 
 
無
回
答

1 　通勤・通学の便利さ 1022 15 22 310 289 254 132 23　小学校や中学校の教育内容 1022 6 15 381 272 248 100
 100 1.5 2.2 30.3 28.3 24.9 12.9  100 0.6 1.5 37.3 26.6 24.3 9.8
2 　買い物の便利さ 1022 14 31 198 337 367 75 24　文化、芸術活動など生涯学習の場 1022 8 32 548 229 118 87
 100 1.4 3 19.4 33 35.9 7.3  100 0.8 3.1 53.6 22.4 11.5 8.5
3 　公共交通（電車やバス）の便利さ 1022 17 53 212 315 342 83 25　住まい近くの公園や遊び場の整備 1022 9 38 393 302 207 73
 100 1.7 5.2 20.7 30.8 33.5 8.1  100 0.9 3.7 38.5 29.5 20.3 7.1
4 　歩行者や自転車にとっての道路の整備状況 1022 7 44 265 347 279 80 26　広域で利用できる大規模な公園の整備 1022 14 39 435 277 184 73
 100 0.7 4.3 25.9 34 27.3 7.8  100 1.4 3.8 42.6 27.1 18 7.1
5 　車利用の際の道路整備状況（他市町へのアクセス含む） 1022 7 19 361 322 230 83 27　スポーツやレクリエーション活動の場 1022 11 33 529 252 91 106
 100 0.7 1.9 35.3 31.5 22.5 8.1  100 1.1 3.2 51.8 24.7 8.9 10.4
6 　町の公共的施設の整備状況（設備を含む） 1022 6 27 500 266 146 77 28　人権を守るための取組 1022 9 23 572 195 114 109
 100 0.6 2.6 48.9 26 14.3 7.5  100 0.9 2.3 56 19.1 11.2 10.7
7 　ごみ処理、環境美化の体制 1022 8 10 447 314 169 74 29　地域のつながり 1022 10 25 531 249 101 106
 100 0.8 1 43.7 30.7 16.5 7.2  100 1 2.4 52 24.4 9.9 10.4
8 　川や山、田畑などの自然環境 1022 6 17 516 283 130 70 30　地域コミュニティ活動（自治会活動など） 1022 21 55 549 204 88 105
 100 0.6 1.7 50.5 27.7 12.7 6.8  100 2.1 5.4 53.7 20 8.6 10.3
9 　騒音、悪臭などの公害対策 1022 7 17 458 300 168 72 31　歴史的、文化的雰囲気 1022 13 36 619 173 74 107
 100 0.7 1.7 44.8 29.4 16.4 7  100 1.3 3.5 60.6 16.9 7.2 10.5
10　まち全体の景観、雰囲気 1022 11 15 507 281 134 74 32　働きやすい雇用環境の整備 1022 5 20 435 276 169 117
 100 1.1 1.5 49.6 27.5 13.1 7.2  100 0.5 2 42.6 27 16.5 11.4
11　交通安全のための取組 1022 5 18 445 295 184 75 33　農業の振興に向けた取組 1022 12 46 522 215 102 125
 100 0.5 1.8 43.5 28.9 18 7.3  100 1.2 4.5 51.1 21 10 12.2
12　地震、台風などの自然災害に対する防災対策 1022 4 19 336 288 300 75 34　観光や交流の振興に向けた取組 1022 12 46 531 218 94 121
 100 0.4 1.9 32.9 28.2 29.4 7.3  100 1.2 4.5 52 21.3 9.2 11.8
13　消防、救急体制 1022 4 15 366 281 286 70 35　空き家の利活用の取組 1022 12 43 382 314 163 108
 100 0.4 1.5 35.8 27.5 28 6.8  100 1.2 4.2 37.4 30.7 15.9 10.6
14　防犯対策、防犯活動 1022 3 15 367 293 267 77 36　移住や地元定着の取組 1022 12 42 498 235 116 119
 100 0.3 1.5 35.9 28.7 26.1 7.5  100 1.2 4.1 48.7 23 11.4 11.6
15　健康づくり、介護予防 1022 2 19 404 321 203 73 37　出会いの場の提供などの結婚支援 1022 27 53 557 183 81 121
 100 0.2 1.9 39.5 31.4 19.9 7.1  100 2.6 5.2 54.5 17.9 7.9 11.8
16　地域医療の体制 1022 0 24 298 323 303 74 38　住民参画のまちづくりへの取組 1022 14 36 596 189 74 113
 100 0 2.3 29.2 31.6 29.6 7.2  100 1.4 3.5 58.3 18.5 7.2 11.1
17　高齢者のための福祉 1022 6 34 331 313 269 69 39　町の広報や広聴への取組 1022 6 32 604 198 70 112
 100 0.6 3.3 32.4 30.6 26.3 6.8  100 0.6 3.1 59.1 19.4 6.8 11
18　障がいのある人のための福祉 1022 2 30 371 305 235 79 40　健全な行財政運営の取組 1022 4 20 437 266 178 117
 100 0.2 2.9 36.3 29.8 23 7.7  100 0.4 2 42.8 26 17.4 11.4
19　子育てのための施策 1022 8 23 316 279 314 82 41　町職員の住民応対の姿勢 1022 5 21 428 284 186 98
 100 0.8 2.3 30.9 27.3 30.7 8  100 0.5 2.1 41.9 27.8 18.2 9.6
20　保育所や幼稚園、認定こども園などの整備 1022 7 22 370 284 255 84 42　行政のデジタル化に向けた取組 1022 14 28 446 273 150 111
 100 0.7 2.2 36.2 27.8 25 8.2  100 1.4 2.7 43.6 26.7 14.7 10.9
21　保育所や幼稚園、認定こども園などの保育・教育内容 1022 8 21 389 272 238 94
 100 0.8 2.1 38.1 26.6 23.3 9.2
22　小学校や中学校（教育施設）の整備 1022 7 17 380 292 232 94
 100 0.7 1.7 37.2 28.6 22.7 9.2
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問14　太子町の住みやすさについて
 
 
調
査
数

住
み
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住
み

よ
い

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
住
み

に
く
い

住
み
に
く
い

 
 
無
回
答

1022 248 572 154 23 6 19
100 24.3 56 15.1 2.3 0.6 1.9

問15　居住理由 問16　居住継続意向
 
 
調
査
数

生
ま
れ
た
と
き
か
ら
住
ん

で
い
る
か
ら

親
（

子
）

な
ど
親
族
が
近

く
に
住
ん
で
い
る
、

ま
た

は
一
緒
に
住
ん
で
い
る
か

も
と
も
と
配
偶
者
が
町
内

に
住
ん
で
い
た
か
ら

通
勤
、

通
学
に
便
利
だ
か

ら 買
い
物
、

生
活
に
便
利
だ

か
ら

土
地
や
住
居
代
、

家
賃
が

安
い
か
ら

住
環
境
が
良
い
か
ら

仕
事
や
商
売
の
関
係
上
、

適
し
た
場
所
だ
か
ら

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

ず
っ

と
住
み
続
け
た
い

当
分
の
間
は
住
み
続
け
た

い 太
子
町
内
で
転
居
し
た
い

太
子
町
外
に
転
居
し
た
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

1022 307 286 199 195 278 68 188 53 60 16 1022 530 329 15 37 92 19
100 30 28 19.5 19.1 27.2 6.7 18.4 5.2 5.9 1.6 100 51.9 32.2 1.5 3.6 9 1.9

問16-1　住み続けたい理由 問17　転居したい理由
 
 
調
査
数

友
人
や
地
域
の
つ
な
が
り

が
大
切
だ
か
ら

親
（

子
）

な
ど
親
族
が
近

く
に
住
ん
で
い
る
、

ま
た

は
一
緒
に
住
ん
で
い
る
か

通
勤
や
通
学
に
便
利
だ
か

ら 買
い
物
や
生
活
に
便
利
だ

か
ら

住
環
境
が
い
い
か
ら

仕
事
や
商
売
の
関
係
上
、

適
し
た
場
所
だ
か
ら

子
育
て
支
援
や
学
校
教
育

に
満
足
し
て
い
る
か
ら

保
険
や
医
療
、

福
祉
サ
ー

ビ
ス
が
整
っ

て
い
る
か
ら

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

友
人
や
地
域
の
つ
な
が
り

が
な
い
か
ら

親
（

子
）

な
ど
の
親
族
が

住
ん
で
い
る
地
域
へ
移
住

し
た
い
か
ら

通
勤
、

通
学
に
不
便
だ
か

ら 買
い
物
・
生
活
が
不
便
だ

か
ら

現
在
の
住
環
境
が
良
く
な

い
か
ら

仕
事
や
商
売
の
関
係
上
、

適
し
た
場
所
へ
移
住
し
た

い
か
ら

移
住
希
望
先
の
子
育
て
支

援
や
学
校
教
育
が
魅
力
だ

と
思
っ

て
い
る
か
ら

保
険
や
医
療
、

福
祉
サ
ー

ビ
ス
が
整
っ

て
い
る
場
所

へ
移
住
し
た
い
か
ら

そ
の
他

 
 
無
回
答

859 266 407 190 407 249 51 13 39 54 13 52 7 6 11 10 22 9 4 11 8 1
100 31 47.4 22.1 47.4 29 5.9 1.5 4.5 6.3 1.5 100 13.5 11.5 21.2 19.2 42.3 17.3 7.7 21.2 15.4 1.9
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問18　普段利用している情報通信機器 問19　現在利用しているSNS 
 
 
調
査
数

ス
マ
ー

ト
フ
ォ

ン

パ
ソ
コ
ン

タ
ブ
レ
ッ

ト

テ
レ
ビ

携
帯
電
話
（

ガ
ラ
ケ
ー
）

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

L
I
N
E

F
a
c
e
b
o
o
k

T
w
i
t
t
e
r

I
n
s
t
a
g
r
a
m

Y
o
u
T
u
b
e

利
用
し
て
い
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

1022 871 430 138 712 67 15 17 1022 803 144 210 318 521 158 16 33
100 85.2 42.1 13.5 69.7 6.6 1.5 1.7 100 78.6 14.1 20.5 31.1 51 15.5 1.6 3.2

問20　利用したことがあるデジタル行政サービス
 
 
調
査
数

町
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

町
公
式
L
I
N
E

町
公
式

F
a
c
e
b
o
o
k

町
公
式

I
n
s
t
a
g
r
a
m

町
公
式
Y
o
u
T
u
b
e

広
報
た
い
し
（

W
E
B

版
）

施
設
予
約
シ
ス
テ
ム

証
明
書
の
コ
ン
ビ
ニ
交
付

サ
ー

ビ
ス

オ
ン
ラ
イ
ン
申
請
（

介

護
・
子
育
て
・
引
越
）

図
書
予
約
シ
ス
テ
ム

利
用
し
た
こ
と
が
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

1022 495 46 34 52 21 171 21 136 7 58 383 4 33
100 48.4 4.5 3.3 5.1 2.1 16.7 2.1 13.3 0.7 5.7 37.5 0.4 3.2

問21- ①　現在生きがいにしていること
 
 
調
査
数

働
く
こ
と

学
習
や
教
養
を
高
め
る
た

め
の
活
動

健
康
づ
く
り
や
体
力
づ
く

り ス
ポ
ー

ツ
や
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン

趣
味
の
活
動

家
族
や
友
人
と
過
ご
す
こ

と 子
ど
も
や
孫
の
成
長

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア

N
P
O
法
人

農
業

地
域
の
団
体
を
通
じ
た
活

動
（

自
治
会
・
老
人
会
な

ど
）

特
に
生
き
が
い
に
し
て
い

る
も
の
は
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

1022 305 76 263 92 346 499 419 23 3 53 47 84 7 14
100 29.8 7.4 25.7 9 33.9 48.8 41 2.3 0.3 5.2 4.6 8.2 0.7 1.4
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問21- ②　今後生きがいにしたいこと
 
 
調
査
数

働
く
こ
と

学
習
や
教
養
を
高
め
る
た

め
の
活
動

健
康
づ
く
り
や
体
力
づ
く

り ス
ポ
ー

ツ
や
レ
ク
リ
エ
ー

シ
ョ

ン

趣
味
の
活
動

家
族
や
友
人
と
過
ご
す
こ

と 子
ど
も
や
孫
の
成
長

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア

N
P
O
 
法
人

農
業

地
域
の
団
体
を
通
じ
た
活

動
（

自
治
会
・
老
人
会
な

ど
）

特
に
生
き
が
い
に
し
て
い

る
も
の
は
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

1022 251 109 389 134 425 489 411 47 1 49 41 61 11 32
100 24.6 10.7 38.1 13.1 41.6 47.8 40.2 4.6 0.1 4.8 4 6 1.1 3.1

問22　生きがいづくりに関する情報源 問23　住環境の整備について望むもの
 
 
調
査
数

広
報
た
い
し

役
場
窓
口

公
民
館
な
ど
の
公
共
施
設

町
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
・

S
N
S

自
治
会
、

地
域
の
人

新
聞
・
雑
誌

テ
レ
ビ
・
ラ
ジ
オ

町
以
外
の
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

等 い
ず
れ
も
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

身
近
な
道
路
や
公
園
な
ど

の
住
環
境
の
整
備

商
店
や
作
業
所
な
ど
と
住

宅
地
の
混
在
解
消

ま
ち
な
か
で
の
買
い
物
な

ど
生
活
に
便
利
な
住
宅
地

の
整
備

郊
外
で
の
新
た
な
住
宅
地

の
整
備

ま
ち
な
み
の
美
し
い
住
宅

地
の
整
備

住
宅
の
不
燃
化
や
耐
震
化

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

1022 359 16 49 70 134 305 382 109 254 45 28 1022 580 107 296 53 149 123 126 43 20
100 35.1 1.6 4.8 6.8 13.1 29.8 37.4 10.7 24.9 4.4 2.7 100 56.8 10.5 29 5.2 14.6 12 12.3 4.2 2

問24　住宅地の整備について望むもの 問25　商業地の整備について望むもの 問26　太子町に愛着を感じているか
 
 
調
査
数

戸
建
て
住
宅
を
中
心
と
し

た
ゆ
と
り
あ
る
閑
静
な
住

宅
地

戸
建
て
住
宅
や
ア
パ
ー

ト

な
ど
の
集
合
住
宅
が
共
存

す
る
住
宅
地

中
高
層
の
マ
ン
シ
ョ

ン
な

ど
の
都
市
型
の
住
宅
地

商
店
や
作
業
所
な
ど
が
共

存
す
る
住
宅
地

豊
か
な
自
然
や
農
地
に
囲

ま
れ
た
集
落
地

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

魅
力
的
な
小
規
模
店
舗
の

集
ま
る
区
域
の
形
成

大
型
店
の
誘
致
に
よ
る
商

業
集
積
の
形
成

幹
線
道
路
沿
い
の
買
い
物

や
飲
食
な
ど
を
中
心
と
し

た
商
業
地
の
形
成

イ
ベ
ン
ト
な
ど
で
人
が
集

ま
れ
る
広
場
の
設
置

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

愛
着
を
感
じ
て
い
る

以
前
は
愛
着
が
な
か
っ

た

が
、

最
近
愛
着
が
わ
い
て

き
た

以
前
は
愛
着
が
あ
っ

た

が
、

最
近
薄
れ
つ
つ
あ
る

愛
着
を
感
じ
て
い
な
い

 
 
無
回
答

1022 496 132 26 157 253 178 26 18 1022 433 272 312 173 164 18 22 1022 612 161 86 115 48
100 48.5 12.9 2.5 15.4 24.8 17.4 2.5 1.8 100 42.4 26.6 30.5 16.9 16 1.8 2.2 100 59.9 15.8 8.4 11.3 4.7
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問26-1　太子町に愛着を感じるとき 問27　どのような形で太子町のまちづくりに参加したいと思うか
 
 
調
査
数

地
域
の
活
動
な
ど
を
通
じ

て
、

地
域
の
役
に
た
っ

て

い
る
と
思
う
と
き

文
化
や
ス
ポ
ー

ツ
な
ど
の

趣
味
を
通
じ
て
、

仲
間
の

一
員
だ
と
思
う
と
き

学
校
や
仕
事
を
す
る
環
境

に
恵
ま
れ
て
い
る
と
感
じ

る
と
き

伝
統
あ
る
街
並
み
や
豊
か

な
自
然
に
心
を
和
ま
さ
れ

る
と
き

家
族
や
友
人
と
の
時
間
を

共
有
し
た
と
き

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

シ
ン
ポ
ジ
ウ
ム
や
フ
ォ
ー

ラ
ム
な
ど
の
講
演
会
や
意

見
交
換
会
へ
の
参
加

審
議
会
や
委
員
会
へ
の
公

募
委
員
と
し
て
の
参
画

パ
ブ
リ
ッ

ク
コ
メ
ン
ト
制

度
を
活
用
し
た
意
見
の
提

出 ア
ン
ケ
ー

ト
調
査
へ
の
協

力 自
治
会
を
は
じ
め
と
す
る

地
域
コ
ミ
ュ

ニ
テ
ィ

活
動

へ
の
参
加

ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
や
N
P
O

活
動
へ
の
参
加

趣
味
や
経
験
を
生
か
し
た

指
導
や
貢
献

参
加
し
た
く
て
も
参
加
で

き
な
い

参
加
し
た
く
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

773 73 44 85 126 336 50 59 1022 45 20 33 392 230 84 153 122 170 24 72
100 9.4 5.7 11 16.3 43.5 6.5 7.6 100 4.4 2 3.2 38.4 22.5 8.2 15 11.9 16.6 2.3 7

問28-1　共働きの夫婦の育児・介護休業の取り方    問28-2　育児・介護休業取得経験の有無 問29-1　希望する時間の使い方 問29-2　現実での時間の使い方
 
 
調
査
数

夫
が
取
る
の
が
よ
い

妻
が
取
る
の
が
よ
い

夫
も
妻
も
同
じ
よ
う
に
取

る
の
が
良
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

取
得
し
た
こ
と
が
あ
る

取
得
し
た
こ
と
が
な
い

必
要
な
状
況
に
な
っ

た
こ

と
は
な
い

こ
れ
ま
で
に
仕
事
を
し
て

い
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

仕
事
を
優
先

生
活
（

趣
味
や
家
庭
で
の

時
間
な
ど
）

を
優
先

仕
事
と
生
活
を
バ
ラ
ン
ス

よ
く

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

仕
事
を
優
先

生
活
（

趣
味
や
家
庭
で
の

時
間
な
ど
）

を
優
先

仕
事
と
生
活
を
バ
ラ
ン
ス

よ
く

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

1022 13 88 820 57 44 1022 112 593 204 74 39 1022 40 234 636 80 32 1022 416 146 275 139 46
100 1.3 8.6 80.2 5.6 4.3 100 11 58 20 7.2 3.8 100 3.9 22.9 62.2 7.8 3.1 100 40.7 14.3 26.9 13.6 4.5

問30　結婚・出産・介護を機に仕事を辞めた経験の有無    問31　男女がともに働き続けるために必要なこと
 
 
調
査
数

結
婚
を
機
に
仕
事
を
辞
め

た 出
産
を
機
に
仕
事
を
辞
め

た 家
族
の
介
護
を
機
に
仕
事

を
辞
め
た

そ
の
他
の
理
由
で
仕
事
を

辞
め
た

以
前
か
ら
仕
事
を
し
て
い

な
い

仕
事
を
辞
め
た
こ
と
は
な

い  
 
無
回
答

 
 
調
査
数

職
場
に
お
い
て
、

男
女
と

も
に
育
児
・
介
護
休
暇
な

ど
を
と
り
や
す
く
す
る

保
育
施
設
や
保
育
時
間
の

延
長
な
ど
保
育
内
容
を
充

実
さ
せ
る

ホ
ー

ム
ヘ
ル
パ
ー

制
度
な

ど
福
祉
サ
ー

ビ
ス
を
充
実

さ
せ
る

気
軽
に
相
談
で
き
る
制
度

を
つ
く
る

パ
ー

ト
タ
イ
マ
ー

・
派
遣

の
給
与
や
労
働
条
件
を
よ

く
す
る

在
宅
勤
務
や
フ
レ
ッ

ク
ス

タ
イ
ム
（

時
間
差
出
勤
）

を
と
り
入
れ
る

労
働
時
間
を
短
く
す
る

再
就
職
等
の
支
援
を
充
実

さ
せ
る

家
族
で
家
事
の
分
担
を
行

う わ
か
ら
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

1022 174 148 49 192 63 430 50 1022 712 497 294 273 403 328 224 271 465 38 27 22
100 17 14.5 4.8 18.8 6.2 42.1 4.9 100 69.7 48.6 28.8 26.7 39.4 32.1 21.9 26.5 45.5 3.7 2.6 2.2

問32　女性が活躍できる仕事・職場環境にするために必要なもの
 
 
調
査
数

職
場
の
ト
ッ

プ
が
女
性
の

活
躍
の
推
進
に
積
極
的
で

あ
る
こ
と

上
司
や
同
僚
が
、

女
性
が

働
く
こ
と
に
理
解
が
あ
る

こ
と

育
児
・
介
護
と
の
両
立
に

関
す
る
職
場
の
支
援
制
度

が
整
っ

て
い
る
こ
と

長
時
間
労
働
の
必
要
が
な

い
こ
と
や
、

勤
務
時
間
が

柔
軟
で
あ
る
こ
と

身
近
に
活
躍
し
て
い
る
女

性
（

ロ
ー

ル
モ
デ
ル
）

が

い
る
こ
と

仕
事
が
適
正
に
評
価
さ
れ

る
こ
と

仕
事
の
内
容
に
や
り
が
い

が
あ
る
こ
と

保
育
所
や
学
童
ク
ラ
ブ
な

ど
、

子
ど
も
を
預
け
ら
れ

る
環
境
の
整
備

介
護
支
援
サ
ー

ビ
ス
の
充

実 家
事
・
育
児
支
援
サ
ー

ビ

ス
の
充
実

女
性
が
働
き
続
け
る
こ
と

へ
の
女
性
自
身
の
意
識
改

革 特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

1022 297 582 630 466 108 376 292 544 379 326 222 12 38 32 24
100 29.1 56.9 61.6 45.6 10.6 36.8 28.6 53.2 37.1 31.9 21.7 1.2 3.7 3.1 2.3
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問33　現在の男女の地位はどの程度平等になっていると思うか
  

 
調
査
数

男
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

平
等
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性

が
優
遇
さ
れ
て
い
る

女
性
が
優
遇
さ
れ
て
い
る

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

①　家庭生活で 1022 132 403 322 53 23 59 30
 100 12.9 39.4 31.5 5.2 2.3 5.8 2.9
②　職場の中で 1022 186 428 217 37 8 98 48
 100 18.2 41.9 21.2 3.6 0.8 9.6 4.7
③　地域活動の場で 1022 98 317 343 42 10 167 45
 100 9.6 31 33.6 4.1 1 16.3 4.4
④　学校教育の場で 1022 49 166 495 35 7 216 54
 100 4.8 16.2 48.4 3.4 0.7 21.1 5.3
⑤　政治の場で 1022 351 399 106 14 1 111 40
 100 34.3 39 10.4 1.4 0.1 10.9 3.9
⑥　法律や制度の上で 1022 158 323 302 36 9 150 44
 100 15.5 31.6 29.5 3.5 0.9 14.7 4.3
⑦　社会通念や慣習、しきたり等で 1022 266 473 134 9 5 97 38
 100 26 46.3 13.1 0.9 0.5 9.5 3.7
⑧　社会全般の平等意識 1022 162 472 183 35 6 127 37
 100 15.9 46.2 17.9 3.4 0.6 12.4 3.6

問34　下記についての回答者のお考え
  

 
調
査
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

①　結婚は個人の自由であるから、結婚してもしなくてもどちらで 1022 472 297 110 94 27 22
もよい 100 46.2 29.1 10.8 9.2 2.6 2.2
②　夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである 1022 27 160 224 557 38 16
 100 2.6 15.7 21.9 54.5 3.7 1.6
③　女性は結婚したら、自分自身のことより、夫や子どもなど家族 1022 26 182 255 495 45 19
を中心に考えて生活したほうがよい 100 2.5 17.8 25 48.4 4.4 1.9
④　結婚しても必ずしも子どもをもつ必要はない 1022 331 213 200 181 77 20
 100 32.4 20.8 19.6 17.7 7.5 2
⑤　結婚してもやり直したいときは離婚してもよい 1022 358 351 144 74 72 23
 100 35 34.3 14.1 7.2 7 2.3
⑥　現在の社会は、性的指向や性自認に悩む方にとって偏見や差別 1022 232 412 116 60 173 29
により生活しづらい 100 22.7 40.3 11.4 5.9 16.9 2.8
⑦　自治体はパートナーシップ宣誓制度を導入するべきである 1022 191 280 126 95 299 31
 100 18.7 27.4 12.3 9.3 29.3 3
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問34　下記についての回答者のお考え 問35　家庭でのことがらに関する夫婦の分担について（現実）
  

 
調
査
数

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ
う

思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

  
 
調
査
数

主
と
し
て
妻

夫
婦
同
程
度

主
と
し
て
夫

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

①　結婚は個人の自由であるから、結婚してもしなくてもど 1022 472 297 110 94 27 22 ①　生活費を稼ぐ 775 13 139 552 7 64
　ちらでもよい 100 46.2 29.1 10.8 9.2 2.6 2.2  100 1.7 17.9 71.2 0.9 8.3
②　夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである 1022 27 160 224 557 38 16 ②　日々の家計の管理 775 484 143 69 15 64
 100 2.6 15.7 21.9 54.5 3.7 1.6  100 62.5 18.5 8.9 1.9 8.3
③　女性は結婚したら、自分自身のことより、夫や子どもな 1022 26 182 255 495 45 19 ③　掃除・洗濯 775 522 170 15 6 62
　ど家族を中心に考えて生活したほうがよい 100 2.5 17.8 25 48.4 4.4 1.9  100 67.4 21.9 1.9 0.8 8
④　結婚しても必ずしも子どもをもつ必要はない 1022 331 213 200 181 77 20 ④　日常の買い物 775 492 192 24 4 63
 100 32.4 20.8 19.6 17.7 7.5 2  100 63.5 24.8 3.1 0.5 8.1
⑤　結婚してもやり直したいときは離婚してもよい 1022 358 351 144 74 72 23 ⑤　食事のしたく 775 594 100 13 6 62
 100 35 34.3 14.1 7.2 7 2.3  100 76.6 12.9 1.7 0.8 8
⑥　現在の社会は、性的指向や性自認に悩む方にとって偏見 1022 232 412 116 60 173 29 ⑥　食後の片づけ・食器洗い 775 488 174 42 5 66
　や差別により生活しづらい 100 22.7 40.3 11.4 5.9 16.9 2.8  100 63 22.5 5.4 0.6 8.5
⑦　自治体はパートナーシップ宣誓制度を導入するべきであ 1022 191 280 126 95 299 31 ⑦　地域活動への参加 775 188 267 215 40 65
　る 100 18.7 27.4 12.3 9.3 29.3 3  100 24.3 34.5 27.7 5.2 8.4

⑧　子どもの教育としつけ 699 287 262 7 12 131
 100 41.1 37.5 1 1.7 18.7
⑨　育児（乳幼児の世話） 699 399 122 4 16 158
 100 57.1 17.5 0.6 2.3 22.6
⑩　家族の介護や看護 775 264 205 16 88 202
 100 34.1 26.5 2.1 11.4 26.1

問35　家庭でのことがらに関する夫婦の分担について（理想）
  

 
調
査
数

主
と
し
て
妻

夫
婦
同
程
度

主
と
し
て
夫

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

①　生活費を稼ぐ 1022 7 432 499 48 36
 100 0.7 42.3 48.8 4.7 3.5
②　日々の家計の管理 1022 366 527 24 59 46
 100 35.8 51.6 2.3 5.8 4.5
③　掃除・選択 1022 268 674 7 35 38
 100 26.2 65.9 0.7 3.4 3.7
④　日常の買い物 1022 313 635 11 28 35
 100 30.6 62.1 1.1 2.7 3.4
⑤　食事のしたく 1022 360 586 4 35 37
 100 35.2 57.3 0.4 3.4 3.6
⑥　食後の片づけ・食器洗い 1022 183 735 36 33 35
 100 17.9 71.9 3.5 3.2 3.4
⑦　地域活動への参加 1022 42 716 156 68 40
 100 4.1 70.1 15.3 6.7 3.9
⑧　子どもの教育としつけ 1022 74 810 10 39 89
 100 7.2 79.3 1 3.8 8.7
⑨　育児（乳幼児の世話） 1022 218 648 3 46 107
 100 21.3 63.4 0.3 4.5 10.5
⑩　家族の介護や看護 1022 75 772 7 66 102
 100 7.3 75.5 0.7 6.5 10
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問36　子どもをどのように育てたほうがよいと思うか
 
 
調
査
数

女
の
子
は
女
ら
し
く
、

男

の
子
は
男
ら
し
く
育
て
る

方
が
よ
い

あ
る
程
度
、

女
の
子
は
女

ら
し
く
、

男
の
子
は
男
ら

し
く
育
て
る
ほ
う
が
よ
い

女
の
子
、

男
の
子
と
性
別

に
よ
る
区
別
は
せ
ず
に
、

個
性
に
応
じ
た
育
て
方
を

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

1022 71 271 596 45 10 29
100 6.9 26.5 58.3 4.4 1 2.8

問37　男性が家事、育児、介護などに積極的に参加していくために必要なこと 問38　今までにセクシュアル・ハラスメントをされたことがあるか
 
 
調
査
数

男
女
の
役
割
分
担
に
つ
い

て
の
社
会
通
念
、

慣
習
、

し
き
た
り
を
改
め
る

企
業
中
心
と
い
う
社
会
全

体
の
仕
組
み
を
改
め
る

仕
事
と
家
庭
の
両
立
な
ど

の
問
題
に
つ
い
て
相
談
で

き
る
窓
口
を
設
け
る

労
働
時
間
短
縮
や
休
暇
制

度
を
普
及
さ
せ
る

男
性
が
育
児
休
業
制
度
や

介
護
休
業
制
度
を
取
得
し

や
す
い
環
境
を
整
え
る

夫
婦
の
間
で
家
事
な
ど
の

分
担
を
す
る
よ
う
に
十
分

話
し
合
う

男
性
の
仕
事
中
心
の
生
き

方
、

考
え
方
を
改
め
る

経
済
力
や
出
世
を
求
め
な

い 小
さ
い
と
き
か
ら
家
庭
や

学
校
で
家
事
や
育
児
に
関

す
る
教
育
を
す
る

特
に
必
要
な
い

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

自
分
自
身
が
被
害
に
あ
っ

た
こ
と
が
あ
る

友
人
や
職
場
の
仲
間
な

ど
、

自
分
の
周
り
に
被
害

に
あ
っ

た
人
が
い
る

自
分
や
自
分
の
周
り
に
被

害
に
あ
っ

た
人
は
い
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

1022 481 231 134 418 558 499 320 82 406 5 53 19 29 1022 56 93 656 148 73
100 47.1 22.6 13.1 40.9 54.6 48.8 31.3 8 39.7 0.5 5.2 1.9 2.8 100 5.5 9.1 64.2 14.5 7.1

問38-1　セクシュアル・ハラスメントをされた時やその後にどう対応したか    
 
 
調
査
数

相
手
に
直
接
抗
議
し
た

家
族
や
友
人
に
相
談
し
た

職
場
や
学
校
に
相
談
し
た

公
的
機
関
や
民
間
の
相
談

機
関
に
相
談
し
た

が
ま
ん
し
た
（

何
も
し
な

か
っ

た
）

そ
の
他

 
 
無
回
答

145 33 37 32 17 42 7 3
100 22.8 25.5 22.1 11.7 29 4.8 2.1
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問39　夫や妻、あるいは恋人からのDV被害について
  

 
調
査
数

何
度
も
あ
っ

た

1
 
、

2
 
度
あ
っ

た

ま
っ

た
く
な
い

 
 
無
回
答

①　殴る、蹴る、物を投げつける、突き飛ばすなどの身体に対する 1022 26 84 854 58
暴行を受けた 100 2.5 8.2 83.6 5.7
②　あなた若しくはあなたの家族に危害が加えられるのではないか 1022 14 43 901 64
と恐怖を感じるような脅迫を受けた 100 1.4 4.2 88.2 6.3
③　大切にしているものを壊す、人格を否定したりするような暴言 1022 45 102 812 63
や無視するなどの精神的ないやがらせを受けた 100 4.4 10 79.5 6.2
④　いやがっているのに性的な行為を強要する、避妊に協力しない 1022 15 28 914 65
などの性的暴力を受けた 100 1.5 2.7 89.4 6.4
⑤　生活費を渡さない、働きに行かせないなどの経済的な制約を受 1022 15 13 932 62
けた 100 1.5 1.3 91.2 6.1
⑥　電話や手紙を細かくチェックする、交友関係や外出を制限する 1022 18 25 917 62
、実家や友人に会わせないなどの束縛を受けた 100 1.8 2.4 89.7 6.1
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問39-1　DV被害について、誰かに打ち明けたり相談したりしたことがあるか 問39-2　どこ（だれ）にも相談しなかったのはなぜか
 
 
調
査
数

家
族
や
親
戚

友
人
・
知
人

医
療
関
係
者

警
察

町
や
県

弁
護
士
や
弁
護
士
会

人
権
擁
護
委
員
や
民
生
委
員

学
校
関
係
者

そ
の
他

ど
こ
（

だ
れ
）

に
も
相
談
し
な

か
っ

た

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

ど
こ
に
（

だ
れ
に
）

相
談
し
た
ら

よ
い
の
か
わ
か
ら
な
か
っ

た

恥
ず
か
し
く
て
誰
に
も
言
え
な

か
っ

た

相
談
し
て
も
無
駄
だ
と
思
っ

た

相
談
し
た
こ
と
が
わ
か
る
と
仕
返

し
を
受
け
る
と
思
っ

た

自
分
さ
え
我
慢
し
た
ら
や
っ

て
い

け
る
と
思
っ

た

他
人
を
巻
き
込
み
た
く
な
か
っ

た

自
分
に
も
悪
い
と
こ
ろ
が
あ
る
と

思
っ

た

相
手
の
行
為
は
愛
情
の
表
現
だ
と

思
っ

た

相
談
す
る
ほ
ど
の
こ
と
で
は
な
い

と
思
っ

た

そ
の
他

 
 
無
回
答

213 66 66 7 15 2 7 1 3 3 84 18 84 6 12 18 3 17 18 19 2 37 4 4
100 31 31 3.3 7 0.9 3.3 0.5 1.4 1.4 39.4 8.5 100 7.1 14.3 21.4 3.6 20.2 21.4 22.6 2.4 44 4.8 4.8

問40　DVを防止するために必要なこと 問41　居住地での地域活動において男女共同参画を積極的に進めるために必要なこと  
 
 
調
査
数

家
庭
で
子
ど
も
に
対
し
、

暴
力
を
ふ

る
わ
な
い
こ
と
や
人
権
・
男
女
平
等

に
関

学
校
で
、

暴
力
を
ふ
る
わ
な
い
こ
と

や
人
権
・
男
女
平
等
に
関
す
る
教
育

を
行

暴
力
防
止
の
た
め
の
広
報
・
啓
発
活

動
を
行
う

暴
力
を
助
長
す
る
お
そ
れ
の
あ
る
情

報
を
取
り
締
ま
る

地
域
で
見
守
り
な
ど
の
ネ
ッ

ト
ワ
ー

ク
づ
く
り
を
行
う

加
害
者
に
対
し
、

二
度
と
繰
り
返
さ

な
い
た
め
の
教
育
を
行
う

加
害
者
へ
の
罰
則
を
強
化
す
る

そ
の
他

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

地
域
の
社
会
通
念
や
慣
習
を
見
直
す

た
め
の
啓
発
活
動
を
充
実
す
る
こ
と

地
域
活
動
の
リ
ー

ダ
ー

に
女
性
を
積

極
的
に
登
用
す
る
こ
と

女
性
の
リ
ー

ダ
ー

を
養
成
す
る
た
め

の
講
習
会
な
ど
を
開
催
す
る
こ
と

様
々
な
立
場
の
人
達
が
参
加
し
や
す

い
よ
う
活
動
の
時
間
帯
を
工
夫
す
る

こ
と

地
域
活
動
や
ボ
ラ
ン
テ
ィ

ア
活
動
に

つ
い
て
の
情
報
提
供
を
充
実
す
る
こ

と 男
性
も
女
性
も
積
極
的
に
地
域
活
動

に
参
加
す
る
こ
と

家
族
の
理
解
と
協
力
を
得
る
こ
と

わ
か
ら
な
い

そ
の
他

 
 
無
回
答

1022 674 646 207 249 303 363 520 38 54 1022 259 229 114 441 222 333 283 166 19 37
100 65.9 63.2 20.3 24.4 29.6 35.5 50.9 3.7 5.3 100 25.3 22.4 11.2 43.2 21.7 32.6 27.7 16.2 1.9 3.6

問42　方針決定の場への女性の参画状況についてどう思うか 問44　男女共同参画社会を実現するために太子町で必要なこと
 
 
調
査
数

十
分
に
参
画
で
き
て
い
る

あ
る
程
度
参
画
で
き
て
い
る

あ
ま
り
参
画
で
き
て
い
な
い

ま
っ

た
く
参
画
で
き
て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

 
 
無
回
答

 
 
調
査
数

広
報
紙
や
講
演
会
な
ど
に
よ
る
男
女
の
平

等
と
相
互
理
解
に
つ
い
て
の
啓
発

学
校
な
ど
に
お
け
る
男
女
平
等
教
育
の
推

進 社
会
教
育
・
生
涯
学
習
の
場
で
の
学
習
の

充
実

職
場
に
お
け
る
男
女
均
等
な
取
扱
い
に
つ

い
て
の
周
知
徹
底
を
図
る

保
育
サ
ー

ビ
ス
や
学
童
保
育
な
ど
の
子
育

て
支
援
の
充
実

介
護
サ
ー

ビ
ス
の
充
実

検
診
体
制
や
相
談
な
ど
健
康
に
関
す
る
事

業
の
充
実

地
域
活
動
に
お
け
る
男
女
共
同
参
画
の
推

進 審
議
会
等
の
委
員
へ
の
女
性
の
登
用

女
性
の
就
労
支
援
の
充
実

地
域
で
の
女
性
リ
ー

ダ
ー

の
育
成

男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー

の
充
実

政
治
分
野
に
お
け
る
女
性
リ
ー

ダ
ー

の
増

加 そ
の
他

 
 
無
回
答

1022 30 234 262 75 390 31 1022 319 460 219 318 382 382 176 209 127 286 185 91 170 22 69
100 2.9 22.9 25.6 7.3 38.2 3 100 31.2 45 21.4 31.1 37.4 37.4 17.2 20.5 12.4 28 18.1 8.9 16.6 2.2 6.8
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問43　男女共同参画に関することがらについて見たり聞いたりしたことはあるか
  

 
調
査
数

言
葉
も
意
味
も
知
っ

て
い

る 聞
い
た
こ
と
は
あ
る
が
意

味
は
知
ら
な
い

は
じ
め
て
聞
い
た

 
 
無
回
答

①　男女共同参画社会基本法 1022 201 392 387 42
 100 19.7 38.4 37.9 4.1
②　男女雇用機会均等法 1022 620 283 82 37
 100 60.7 27.7 8 3.6
③　配偶者からの暴力の防止及び被害者の保護に関する法律（ＤＶ 1022 534 356 90 42
防止法） 100 52.3 34.8 8.8 4.1
④　ストーカー規制法 1022 652 292 40 38
 100 63.8 28.6 3.9 3.7
⑤　女性の職業生活における活躍の推進に関する法律（女性活躍推 1022 161 456 355 50
進法） 100 15.8 44.6 34.7 4.9
⑥　女子差別撤廃条約 1022 149 371 457 45
 100 14.6 36.3 44.7 4.4
⑦　ジェンダー（社会的・文化的に形成された性別） 1022 593 300 86 43
 100 58 29.4 8.4 4.2
⑧　ワーク・ライフ・バランス（仕事と生活の調和） 1022 462 299 213 48
 100 45.2 29.3 20.8 4.7
⑨　ポジティブ・アクション（積極的格差是正措置） 1022 69 322 582 49
 100 6.8 31.5 56.9 4.8
⑩　リプロダクティブ・ヘルス/ ライツ（性と生殖に関する健康と 1022 39 205 733 45
権利） 100 3.8 20.1 71.7 4.4
⑪　LGBTQ 1022 410 278 291 43
 100 40.1 27.2 28.5 4.2
⑫　ジェンダーアイデンティティ 1022 215 382 382 43
 100 21 37.4 37.4 4.2
⑬　太子町男女共同参画プラン 1022 81 314 585 42
 100 7.9 30.7 57.2 4.1
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